

## Россия – Португалия: новый импульс сотрудничества

19 ноября 2014 в Торгово-промышленной палате России состоится российско-португальский бизнес-форум, на который ожидают представительную делегацию во главе с вице-премьером Португалии Паулу Порташем. Эта встреча позволит улучшить торгово-экономические отношения между нашими государствами, поможет наладить новые деловые контакты.

Развитие российско-португальских отношений находится на развивающейся стадии. В общем, эти отношения включают в себя политические, экономические и культурные связи. Последним примером этого является предстоящий визит вице-преьера Португалии во главе представительной делегации. В португальской делегации, которая посетит Москву с 18 по 21 ноября, кроме самого вице-преьера будут министр экономики, государственные секретари по сотрудничеству, туризму, предпринимательству, сельскому хозяйству и продуктам питания, а также 42 представителя португальских деловых кругов, представляющих самые разнообразные сферы деятельности.

Несмотря на прочную историческую дружбу и хорошие политико-дипломатические отношения, отсутствие разногласий и обновляющуюся правовую базу, экономические отношения между нами занимают достаточно скромное место, и именно эту тенденцию призван переломить предстоящий визит.

- Какие же сегменты российского рынка могут представлять для португальских предпринимателей наибольший интерес? Какие португальские компании уже работают в России? Изменились ли условия их работы после вступления нашей страны в ВТО?

–Вице-премьер Португалии считает, что наиболее интересными сегментами российского рынка для португальских предпринимателей являются машиностроение, недвижимость, сельскохозяйственная и пищевая промышленность, а также туризм. В последние три года как португальский экспорт в Россию, так и российский в Португалию растут в среднем на более чем 20%.

Среди португальских компаний, уже работающих в России, преобладают компании, связанные с отделочными материалами, пресс-формами, информационными технологиями и связью, сельскохозяйственной и пищевой промышленностью. В Сочи, португальская компания «Imorbi II — Investimentos Imobiliarios SA», ведет строительство жилищно-реакционного комплекса «Caravela Portuguesa» («Каравелла Португалии»), который будет построен в Дагомысе. Предполагаемый ввод в эксплуатацию 1 очереди жилого комплекса «Морской» - 2015 году. Также работает португальская авиакомпания TAP, которая осуществляет 5 полетов в неделю, обеспечивая прямую воздушную связь между столицами наших стран.